

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2024
Unitatea protejată autorizată
Departamentul Persoanelor cu Dizabilități CLUJ COWORK – Producție și Servicii

În conformitate cu prevederile art. 82 [alin. \(2\)](#) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă transmitem raportul de activitate al unității protejate autorizate.

1. **Departamentul Persoanelor cu Dizabilități CLUJ COWORK – Producție și Servicii din cadrul ASOCIAȚIEI DERZELAS**, cu sediul în localitatea Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 14, ap. 5, județul/sectorul CLUJ, a fost autorizată să funcționeze ca unitate protejată, având Autorizația nr. **240 din data de 11.03.2024**

2. Domeniile autorizate în care au lucrat pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III și activitatea prestată:

Nr. crt.	Domeniile autorizate în care au lucrat pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III	Descrierea activității prestate de către persoanele cu handicap/invalide gradul III
1	Fabricarea articolelor de îmbrăcăminte din piele; Fabricarea de articole de îmbrăcăminte pentru lucru; Fabricarea ambalajelor din lemn; Fabricarea altor produse din lemn Fabricarea articolelor din plută, paie și din alte materiale vegetale împletite; Fabricarea hârtiei și cartonului; Fabricarea hârtiei și cartonului ondulat și a ambalajelor din hârtie și carton;	Prestează activități de fabricare a articolelor de îmbrăcăminte din piele sau din înlocuitori de piele, inclusiv accesorii din piele pentru activități industriale; Prestează activități de fabricare a îmbrăcăminte din material ignifug și a îmbrăcăminte de protecție; Participă la fabricarea ambalajelor din lemn, lăzi, cutii, paletă; Prestează activități de fabricare a diverselor produse din lemn, a plutei, paie și din alte materiale vegetale împletite; ornamente, coșuri împletite, rame Prestează activități de prelucrare suplimentară a a hârtiei și a cartonului; Prestează activități de fabricare a altor articole din hârtie și carton ondulat, ambalaje din carton și hârtie; Fabricarea prosoapelor de hârtie, a hârtiei igienice, a șervețelelor de hârtie Prestează activități de fabricare a ambalajelor din hârtie, plicuri, agende, cutii, mape Prestează activități de fabricare a etichetelor, hârtiei și a cartonului de filtru , carnetelor

Fabricarea produselor de uz gospodăresc și sanitar, din hârtie și carton	din hârtie și carton și a altor produse de ambalat. Fabricarea prosoapelor de hârtie, a hârtiei igienice, a șervețelelor de hârtie
Fabricarea articolelor de papetărie;	Participă la fabricarea ambalajelor din lemn, lăzi, cutii, paleți;
Fabricarea altor articole din hârtie și carton	Tipărirea direct pe suport textil, pe material plastic, pe sticlă, metal, lemn și ceramică de etichete, metalice, cataloage publicitare, tipărituri publicitare, calendare și alte imprimare comerciale, produse de papetărie personalizate și alte imprimare.
Alte activități de tipărire n.c.a;	Fabricarea săpunurilor, a detergenților, balsamurilor și a produselor de curățenie
Fabricarea săpunurilor, detergenților și a produselor de întreținere	Fabricarea diverselor tipuri de folii, profilelor din material plastic, benzi, benzi auto-adezive
Fabricarea foliilor, și profilelor din material plastic	Fabricarea de saci, pungi pentru ambalare
Fabricarea articolelor de ambalaj din material plastic	Fabricarea tâmplărie PVC, uși, ferestre, tocuri, obloane.
Fabricarea articolelor din material plastic pentru construcții (uși, ferestre, tocuri, obloane și articole similare)	Prestează activități de fabricare a mobilei pentru birouri și magazine precum scaune și bănci;
Fabricarea de mobilă pentru birouri și magazine;	Participă la activități de fabricare a mobilei ce se utilizează în bucătării
Fabricarea de mobilă pentru bucătării;	Participă la activități de fabricare a mobilei pentru dormitoare, sufragerii sau mobilier pentru alte diverse destinații.
Fabricarea de mobilă	Participă la fabricarea și realizarea de articole diverse (stampile, dispozitive de imprimat manual sau etichetat, articole surpriză, coșuri cadou, coșuri de flori, buchete și articole similare, pachete cu produse diverse)
Fabricarea altor produse manufacturiere	Lucrări de instalații electrice, cablare, sisteme de iluminat, supraveghere, alarme de semnalizare
Lucrări de instalații electrice	Participă la lucrări de pardosire și placare a pereților care include: montarea, acoperirea, prinderea sau aplicarea de plăci din ceramică, beton sau piatră (pentru pardoseli și pereți), mochetă și lioleum, inclusiv acoperitoare pentru pardoseli din cauciuc sau mase plastice, elemente de acoperire pentru pardoseli sau pereți din gresie, granit, marmură, tapete.
Lucrări de pardosire și placare a pereților	Participă la lucrări de vopsitorie, zugrăveli interioare și exterioare ale clădirilor, lucrări de vopsitorie și zugrăveli pentru construcții, montarea de geamuri.
Lucrări de vopsitorie, zugrăveli	Asigură infrastructura pentru serviciile de găzduire a paginilor web, de prelucrare a datelor și serviciilor conexe, servicii de streaming și găzduire de aplicații, asigură prelucrarea automată a datelor și elaborează rapoarte specializate pe baza datelor furnizate de către clienți și prestează servicii de introducere a datelor, inclusiv activități de rulare a bazei de date.
Lucrări de montări de geamuri	Imprimarea, impermeabilizarea, acoperirea, cauciucarea sau impregnarea articolelor textile și de îmbrăcăminte
Prelucrarea datelor, administrarea paginilor web și activități conexe	Prestează activități de consultanță, îndrumare și asistență operațională pentru firme și alte organizații pe probleme de management, planificare strategică și organizatorică, procese de rețehnologizare, managementul schimbărilor, reducerea costurilor și alte probleme financiare, consultanță, îndrumare sau asistență operațională pentru firme și servicii publice cu privire la proiectarea metodelor sau procedurilor contabile;
Finisarea materialelor textile	Participă la furnizarea unei game complete de servicii de publicitate și de promovare (prin posibilități interne sau prin subcontractare), inclusiv consultanță, servicii de
Activități de consultanță pentru afaceri și management;	
Activități ale agențiilor de publicitate;	
Activități de studiere a pieței și de sondare a opiniei publice;	
Activități de design specializat;	
Activități fotografice;	
Servicii de curățenie	
Activități de întreținere peisagistică	

	<p>creație, producția de material publicitar și cumpărarea acestuia; Prestează servicii de investigare a potențialului pieței, acceptarea și familiarizarea cu produsele noi, comportamentul cumpărătorilor față de produse și servicii, inclusiv analiza statistică a rezultatelor în scopul promovării și dezvoltării de produse noi, servicii de sondare a opiniei publice despre probleme economice și analiza statistică a rezultatelor.</p> <p>Participă la activități de design privind textilele, îmbrăcămintea, încălțăminte, bijuteriile, mobilă, decorațiuni interioare, articole de modă.</p> <p>Participă la activități de producții fotografice comerciale și pentru consumatori: Prestează activități generale de curățenie în clădiri, birouri, sedii de firmă, spații de producție, spații comerciale, instituții și alte imobile comerciale și profesionale.</p> <p>Plantarea, îngrijirea și întreținerea de parcuri și grădini, zone verzi pentru clădiri industriale și comerciale, grădini pe terase, verdețuri pe fațade, grădini interioare</p>
--	--

3. În anul 2024, personalul angajat în cadrul unității protejate autorizate, pe fiecare lună în parte, a fost următorul:

Luna	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12
Total angajați	0	0	32	32	32	32	31	32	31	31	31	28
Număr persoane cu handicap/invalide gradul III	0	0	22	21	21	21	20	21	20	20	20	20
Procent cumulativ număr persoane cu handicap/invalide gradul III (%)	0	0	68,75	65,63	65,63	65,63	64,52	65,63	64,52	64,52	64,52	71,43
Timpu de lucru al tuturor angajaților (nr. total de ore)	0	0	2331	2071	2000	1330	1640	1685	1572	2201	1915	1718

Timpul de lucru al persoanelor cu handicap/invalide gradul III (nr. total de ore)	0	0	1323	1123	1040	684	826	1057	814	1165	961	882
Procent cumulativ timp de lucru al persoanelor cu handicap/invalide gradul III din timpul de lucru cumulativ al tuturor angajaților	0	0	56,76	54,23	52,00	51,43	50,37	62,73	51,78	52,93	50,18	51,34

4. Pentru situația din luna decembrie 2024 anexăm, în copie, certificate conform cu originalul, rapoartele per salariat (extrase din REVISAL sau REGES) ale persoanelor cu handicap/invalide gradul III.

5. Numărul de contracte rezervate încheiate în baza Legii [nr. 98/2016](#) privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, **23** și valoarea totală a acestora, fără TVA **968.482,63 lei**.

6. Numărul de contracte încheiate în sensul prevederilor art. 78 alin. (3) [lit. b](#)) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare **840** și valoarea totală a acestora, fără TVA **29.380.337,59 lei**

7. Cifra de afaceri, fără TVA, aferentă doar în situația existenței acordurilor de parteneriat și a contractelor comerciale încheiate în baza Legii [nr. 448/2006](#), republicată, cu modificările și completările ulterioare **29.380.337,59 lei**

Raportul anual de activitate al unității protejate autorizate Departamentul Persoanelor cu Dizabilități CLUJ COWORK – Producție și Servicii este publicat pe site-ul propriu, la adresa www.asociatiaderzelas.ro

Data 30.01.2025

Semnătura